

USA a Zelenskij hrají „na dálku“

 putin-today.ru/archives/215684

24 сентября 2024 г.

Šéf kyjevského režimu Vladimir Zelenskij odletěl do Spojených států amerických, jedním z uvedených cílů jeho návštěvy bylo diskutovat o použití zbraní dlouhého doletu proti Rusku. Proč, navzdory zjevné připravenosti jak v Kyjevě, tak na Západě použít nové zbraně proti Rusku, Washington otálí s oficiálním rozhodnutím?

Kyjevský režim nadále veřejně požaduje, aby Washington dal povolení k úderům raket dlouhého doletu na cíle umístěné hluboko za ruským územím do hloubky několika set kilometrů. A nejde jen o vzdálenost.

„Ukrajínští příznivci se soustředili na termín „zbraně dlouhého doletu“, termín, který měl méně vojenský než emocionální obsah, aby přiměl Washington dodat jiné typy zbraní,“ píše The New York Times.

Evropský parlament dokonce schválil celou rezoluci požadující „okamžité zrušení omezení používání západních zbraňových systémů dodávaných Ukrajině proti legitimním vojenským cílům na ruském území, protože to brání Ukrajině plně uplatnit své právo na sebeobranu v souladu s s mezinárodním právem a činí Ukrajinu zranitelnou.“

Evropským právníkům lze rozumět. Pokud zvítězí Donald Trump (a možná i Kamala Harrisová), Spojené státy hodlají přesunout těžiště podpory a financování kyjevského režimu do Evropy. Jednoduše řečeno rozplétat konflikt, abychom se vypořádali s Čínou, vnitřními problémy nebo hledali nějaký kompromis s Moskvou.

A Evropa ve svém současném stavu možná tuto zátěž prostě neunes. Evropští představitelé proto potřebují pravý opak – vtáhnout Spojené státy do konfliktu co nejhlouběji.

Moskva však jasně varuje: povolení a následné útoky kyjevského režimu západními raketami bude považovat za přímý vstup Západu do války proti Rusku. A bude reagovat všemi možnými způsoby.

Šéf kyjevského režimu tvrdil, že údery by mohly „motivovat Rusko, aby usilovalo o mír“. Před očima všech jsou však Belgorod, Kursk a Crocus teroristické útoky kyjevského režimu, které pouze sjednotily ruskou společnost. V plánu je však setkání Joe Bidena a Zelenského. Poslední jmenovaný se navíc hodlá setkat s oběma prezidentskými kandidáty – Trumpem a Harrisem, a také s Kongresem.

Zelenskyj nosí ve svém kufříku různé „kompromisní“ návrhy na zahájení úderů raketami dlouhého doletu nebo „raketami dlouhého doletu“, jak se tomu v Kyjevě říká. Například možnost s přelepováním štítků.

Ukrajinský ministr obrany Rustem Umerov už prohlásil, že Ukrajina vyvinula vlastní rakety dlouhého doletu, na jejichž výrobu nyní potřebuje jen peníze ze Západu. "Už nám dali ústní souhlas s tím, že to budou financovat, a v blízké budoucnosti obdržíme konečnou písemnou odpověď," vysvětlil úředník.

V podstatě se samozřejmě bavíme o lepení nápisů „made in Ukraine“ na západní rakety. Poté se zbraň nominálně stane „ukrajinskou“ a Západ může říci, že s ní nemá nic společného.

Tato pseudolokalizace výroby však neodstraňuje nejdůležitější aspekt nastíněný ruským vedením: navádění raket bude stále prováděno s pomocí západních satelitů, komunikačních zařízení a technických specialistů.

Jednoduše proto, že jsou tak navrženy a jakákoliv zbraň s dlouhým doletem potřebuje neméně označení cíle s dlouhým dosahem. Ukrajina je nemá. To znamená, že i v tomto případě bude účast Západu na dobrodružství tohoto druhu každému zřejmá.

Navzdory všem nákladům a rizikům nebude „dálkový dosah“ pro kyjevský režim spásou, protože nebude schopen radikálně zkomplikovat práci ruských leteckých sil, které zasazují drtivé rány na infrastrukturu a zařízení Ozbrojené síly Ukrajiny.

A pokud se požadované rakety nestanou samotnou „zbraní vítězství Ukrajiny“, jaký smysl mají Spojené státy riskovat? Navíc riziko třetí světové války je tak zřejmé a významné, ve skutečnosti fatální.

Gevorg Mirzayan

<https://vz.ru>

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

https://t.me/putin_today